

PON 29.4.	Katarina Sijenska	18:00	Magdalena, Vinko Kranjec, Ivan, Marija Kozina Božo Antolić gd
UTO 30.4.	Pio V	18:00	dr. Ante Šurić * č.s. Tadeja Bošnjak * Franjo Filipčić gd, Amalija Filipčić
SRI 1.5.	JOSIP RADNIK	11:00	KAPELA U SVEDRUŽI Proslava sv. Josipa Sveta misa: Štefanija, Barica, Milan Ilijaš, ob.Kranjčec
		18:00	ob. Svečak, Petecin, Gorup * Marijan Svečnjak gd * Josip, Stjepan, Milan, Franciska Antolić, Franjo, Viktorija Bolarić
ČET 2.5.	Atanazije	17:30	Klanjanje ob. Iveković * Kata, Antun Bakić * č.s.Tadeja Bošnjak * Stanko Vuk, Josip, Marica Cesarec, Josip Krklec, Verica Jadedek, * na čast Majci Božjoj i za duše u Čistilištu
		18:00	
PET 3.5.	Filip i Jakov	18:00	Sveta misa: Biserka gd, Dražen, Vladimir Leskovar, Ivica Hrestak * Marija Gorupić * Mladen Vrhovski i ob. * Dragica, Josip, Josipa Petrak
		18:30	Vjenčanje: Svečnjak-Kušar Krštenje: Andrej Svečnjak
		19:30	SVETA MISA I BLAGOSLOV KIPA SVETOG FLORIJANA KOD VATROGASNOG DOMA Sveta misa na nakanu vatrogasaca
SUB 4.5.	Florijan	18:00	Ivanka Šenveter * Anđela, ob. Drašković
NED 5.5.	Ž. crkva	7:00	Mirko, Fanika Horvat
	Ž. crkva	8:00	* zahvala za primljene milosti u 50 godina braka, za pokojne roditelje
	Ž. crkva	11:00	PRVA SVETA PRIČEST
	Ž. crkva	18:00	Štefica Mučnjak gd * Marija, Milan, Josipa Grilec * zahvala sv. Josipu za zdravlje * Marija, Milan Zorinić, Marija, Franjo Hrestak



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 655/2024
28. 4. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



5. VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:»Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«

Riječ Gospodnja.

Uz evanđelje: Iz nedjelje u nedjelju preko svoje riječi Gospodin nas sve više uranja u vazmeno otajstvo. Nudi nam primjere i konkretne čine koji nas ohrabruju, da se možemo sve više pouzdati u njega. On nam danas poručuje da bez njega ne možemo ništa učiniti - zato je bitna povezanost s njime. Stoga upotrebljava vrlo govornu sliku trsa i loze. Kao što loza ne može donijeti plod, ako nije povezana s trsom - tako ni učenik Isusov ne može donijeti plod ako nije povezan s Njime. Upotrebljavajući tu sliku Isus ističe da se svaka besplodna loza siječe i baca, a plodna se obrezuje da više ploda donese. To obrezivanje tj. odgajanje i ispravljanje događa se kroz naš život - to Gospodin čini svakog dana. On nas poučava i uči kako da budemo poučljivi - uči nas poslušnosti i poniznosti. Manjak jednostavnosti i poniznosti, a višak oholosti i uzornosti sprečavaju nas, da budemo povezani s Njime, pravim trsom koji je blaga i ponizna srca. Bog, zbog svoje očinske ljubavi sve čini da mi budemo sretni, da imamo puninu života, da donosimo plodove u izobilju, ali ako mi to želimo, On nas neće prisiljavati. Isus za sebe govori: Ja sam trs, a vi loze. Oni koji slušaju, prihvaćaju moje riječi i žive po mojim načelima, živjet će istinskim životom - neće se osušiti niti propasti. Od Isusa raspetog i uskrslog struji Božji život svetosti, ljubavi i besmrtnosti do svake grančice tj. do svakog kršćanskog srca. Isus je korijen i stablo na kojem raste kršćanin - s njime je povezan vjerom i cjelokupnim životom. Tražiti sreću, zadovoljstvo ili neki mir izvan Njega, živjeti bez njega, ne slušati ga i ne ići njegovim putem - značilo bi odcijepiti se, osušiti i otpasti od njega. Zato smo

mi kršćani kao Božja djeca i Božji prijatelji koji moramo živjeti od Isusa - inače se predajemo velikom riziku da ostanemo bez hrane i životnih sokova. Mi od Njega primamo životni sok Božjega života, snagu da ne uvenemo i ne klonemo u životnim iskušenjima. Čvrsto povezani s Isusom, mi donosimo zrele i prave plodove - donosimo plodove svetosti kršćanskog života. To Bog, to Isus od nas očekuje. Zato Isus neprekidno potiče svakoga od nas: ostanite u meni i ja ću ostati u vama. Kao što mladica ne može sama od sebe donijeti roda, ako ne ostane na trsu, tako ni vi, ako ne ostanete u meni. Stoga je prva dužnost kršćanina, da ostane u uskoj povezanosti s Isusom. Ne smije ga ni jedna stvar, osoba, događaj, ideologija ili loše pričanje ljudi odijeliti od njega. Ako bi se slučajno netko i odijelio, to bi značilo sigurnu smrt i vječno odjeljenje i propast. Nemojmo se nikada dati otrgnuti od trsa života, Isusa, pa ma kakvi bili slatkorječivi poticaji ili ponude koje bi nas kasnije mogle upropastiti i unesrećiti. Držati se čvrsto Isusa znači imati sigurnost života. Hraniti se njegovim kruhom i riječju, znači ne biti gladan i iscrpljen. Upijati Njegove životne sokove, znači ne biti žedan i ne trpjeti od žeđi. Osloniti se potpuno na Isusa znači hodati ne šepajući kroz život. To je istinska povezanost trsa i loze, Boga i čovjeka, Božjeg i ljudskog života. U takvom stanju nikakve prepreke u životu neće biti nepremostive, niti će život biti besmislen već pun životnog i sadržajnog soka. Molimo Gospodina, da se ta povezanost između njega i nas ojača, sve više učvršćuje i nikada ne prekine. To će biti mogućnost u kojoj ćemo u svoje vrijeme donijeti prave i spasonosne plodove u vječnosti.

Obilježavanje Bleiburške tragedije (18. svibnja)

18. svibnja 2024. obilježava se stradanje našeg naroda u Bleiburgu i na Križnom putu. Bleiburška tragedija obilježit će se 18. svibnja 2024. godine u Maclju svetom misom koje će biti u 12 i 15 sati. Misu će predvoditi mons. Mijo Gorski pomoćni biskup zagrebački.

Hodočašće Svete Gore (25. svibnja)

Hodočašće našeg dekanata na Svete Gore je u subotu, 25. svibnja 2024. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati.

Proštenje u Svedruži (Sveti Josip Radnik—1. svibnja)

Sveti Josip Radnik zaštitnik je kapele u Svedruži. Sveta misa u kapeli je 1. svibnja u 11:00 sati. Molimo za Božji blagoslov radnika i poslodavaca – za dobre odnose i pravednu plaću. Također, molimo sv. Josipa da čuva naše obitelji i domovinu i da nam od Boga isprosi blagoslov.

Blagoslov kipa sv. Florijana (Sv. Florijan—3. svibnja)

U petak, 3. svibnja blagoslovit ćemo novopodignuti kip sv. Florijana kod vatrogasnog doma u Pregradi. Misa i blagoslov kipa bit će u 19:30 sati. Molimo sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca da očuva naše domove i ostalu imovinu od svakoga zla. Vatrogascima grada Pregrade čestitamo dan njihovog nebeskog zaštitnika te zahvaljujemo za sve dobro što čine za naš grad, posebice u raznim neprikladnostima. Na blagoslov i svetu misu pozvani su građanke i građani, koje također pozivamo i na domjenak nakon mise, koji priređuju vatrogasci.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Stjepan Hrestak: rođ. 2.10.1954. u Benkovu, stan: A. Dubrovnik 5-Zagreb; supruga: Lela r. Babić; umro: 20.4.2024., pokopan: 24.4.2024. u Pregradi. Supruzi Leli, sinu Kristijanu, kćeri Maji i ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Milan Varjačić: rođ. 1.1.1960. u Prigorju, stan: Prigorje 68/a; +Ivan i +Ljubica Varjačić—roditelji; umro 25.4.2024., pokopan 27.4.2024. u Pregradi. Sestri Branki, nećacima, nećakinjama i ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Leonard Svečnjak: sin Davora Svečnjaka i Štefice r. Martinec, stan: Mala Erpenja 130

Jelena Kušar: kći Branka Kušara i Anice r. Kolenko, stan: Benkovo 21.

Ženidbu sklapaju 3. svibnja 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Andrej Svečnjak: sin Leonarda i Jelene r. Kušar; rođ.: 22.10..2023.; stan: M. Erpenja 130. Krštenje prima: 3. svibnja 2024. u Pregradi.

OBAVIJEST PRVOPRIČESNICIMA:

Utorak, 30. travnja u 18:30—proba, nakon probe podjela haljina prema popisu koji će poslati č. s. Josipa

Četvrtak, 2. svibnja u 18:30—proba, nakon probe podjela haljina prema popisu č.s. Josipe

Subota, 4. svibnja u 9:00—ispovijed prvopričesnika i završna proba

Nedjelja, 5. svibnja u 11:00—sveta misa i primanje prve svete pričesti

Molimo roditelje da u grupi za prvopričesnike prate obavijesti koje će im poslati č. s. Josipa.

SVIBANJSKA POBOŽNOST—od 1. svibnja

Prije večernjih svetih misa pobožnost je posvećena Majci Božjoj Kraljici Svibnja. Prema svojim mogućnostima, budimo dionici pobožnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 5.5.	6. VAZMENA NEDJELJA	9:30	August Krušlin
-----------------	----------------------------	-------------	----------------

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota, 4. svibnja u 11:00 sati.